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  В 2021-2022 учебном году деятельность общественного формирования Наркопост была направлена  на профилактику табакокурения, алкоголизма и наркозависимости; на
формирование у школьников навыков здорового образа жизни и ответственного отношения к  своему здоровью; предоставление обучающимся объективной информации о влиянии ПАВ на организм человека.
  В течение года проводились классные часы по ЗОЖ: «Скажи курению вред!», «Вредные привычки», «Я и компьютер», «Опасная зависимость», «Здоровый образ жизни», «Осторожно наркотики!», «Мы выбираем  здоровый образ жизни», «Внимание! Опасно для жизни», тренинг «Миф и реальность», просмотр и обсуждение видеофильма  «Наркотики – путь в никуда». Проведена акция «Классный час. Наркотики. Ответственность». Оформлен стенд для учащихся  «О вреде наркотиков».  Учащимся 8-11 классов были розданы памятки об ответственности за действия , связанные  с незаконным оборотом наркотических средств. Раз в четверть проходили Дни здоровья. Был организован  выпуск листовок, газет «Мы за здоровый образ жизни». Проведены классные часы по правовому воспитанию и профилактике правонарушений: «У каждого ребенка есть права»,  «Я и мои права», беседа с показом презентации «Что мне известно о моих правах и обязанностях», правовая викторина,  «Права, обязанности и ответственность несовершеннолетних», «Уголовная и административная ответственность несовершеннолетних».
 В течение года проходили родительские собрания по пропаганде здорового образа жизни. Старались привлекать родителей к проведению  общешкольных мероприятий. В чатах родителей и учащихся   размещалась информации  по профилактике незаконного оборота и потребления наркотиков.  
  С  учащимися, состоящими на внутришкольном  учете, в СОП,   проводились индивидуальные беседы. Учащиеся были вовлечены во внеурочную деятельность, участвовали в школьных, муниципальных конкурсах.  Проводились  рейды в семьи , находящиеся в трудной жизненной ситуации, в СОП; детей,  состоящих на ВШУ.
  С учащимися , попавшими  в «группу риска»  по результатам прохождения  социально-психологического тестирования, проводились мероприятия просветительской и профилактической направленности : классные часы, индивидуальные беседы, тренинги («Развлечения в компании», «Возраст, доверие, независимость», «Культура общения в жизни человека», «Мои ценности», «Профилактика употребления ПАВ», Тренинг неагрессивного отстаивания своего мнения, просмотр видеофильма «Взаимоотношения подростков»).




